

CCTV-5再现“转播门”

央视2.4秒 “绝杀”火箭

10月27日火箭的客场比赛，由于是姚明在伤别一个多赛季后重新复出，因此也成为全国球迷最关心的比赛。然而在CCTV-5的现场直播中，信号竟然在最后2.4秒时被掐断，改为播放女排以往比赛集锦。没能看到最后时刻火箭能否翻盘，顿时在网络上引发球迷众怒。记者打听得知，央视内部人士已经承认这是重大事故，并将严惩责任人。



湖人队球员巴恩斯(中)在当天的比赛中强行上篮

直播突然被掐断

当天全场比赛，央视都在保持和比赛同步的直播，当比赛还剩2.4秒、火箭100比102落后时，火箭获得了最后一次进攻的机会。

正当球迷憧憬火箭能否在最后关头上演绝杀时，让全国球迷无法理解的一幕出现了——央视在球迷毫无准备的情况下切走了信

号，电视开始播放“2008年亚洲杯女排决赛：中国队VS韩国队”的比赛，直到火箭比赛结束后，电视信号再也没有切回到现场。而在这央视并未直播的2.4秒里，布鲁克斯主导了火箭的最后一攻，不过他杀入内线的上篮被加索尔破坏，火箭最终以2分惜败。

于嘉微博爆粗口

担任本场比赛解说的于嘉，对于这场突如其来的意外也有些不知所措，随后他一度更新了自己的微博，还爆出一句粗口。

据了解，当时于嘉和苏群并不知道发生了什么事情，坐在演播室里的他俩还认真地等着暂停结束，重新解说。比赛直播结束之后，于嘉在第一时间便接到了很多朋友和同行的电话，电话大多是询问切掉画面的原因，此时于嘉才得知切

播出了事故。

于嘉很快更新了自己的微博：“抱歉，我也崩溃了……我谁也代表不了，作为这个单位的一个员工，我只能跟大家抱歉。事实上，我也没看到最后的结果……怎一个叹字了得……”在微博的最后一句话里，于嘉还狠狠地爆了一句粗口“妈的”。作为央视的名嘴，一位公众人物，在自己的微博里爆了粗口，可见于嘉当时确实有点怒不可遏了。

总监拍桌子发怒

面对球迷铺天盖地的责难，央视有关方面也大为光火。在事故发生之后，央视体育频道总监江和平异常愤怒，据央视内部人士透露，江总监不但拍着桌子大声训斥相关人员，还表态此次一定要严惩不贷。

对于事故出现的原因，解说嘉宾苏群做出了解释：“没想到这场球没有加时还这么长。跟主控要时间，是需要走程序的，当时要了时间，但申请的流程时间已经不够了，导播也是没有办法的，主控没有获得最后的加时间指令，按电脑程序就走排球了。”

苏群的这种说法，得到央视内部人士的认可：“苏群说的基本上都是事实，播音组和导播、主控分属于不同的部门，是否加时间决定权在主控手里。”

(金鑫)

链接 乌龙并不是第一次

上赛季CBA总决赛第二场，广东队主场与新疆队的比赛中，央视也在最后时刻掐断了电视信号，当时杜锋与查尔斯发生冲突，很多

球迷认为掐断信号的原因是因为打架。而昨天央视内部人士告诉记者，上次的事故与前天的事故如出一辙。

战平阿联酋 国少难出线

亚少赛命运已不在自己手中

本报综合消息 正在乌兹别克斯坦塔什干举行的U16亚少赛本周三战罢第二轮，首轮0比2告负的中国国少队未能把握机会，1比1战平阿联酋，来自上海东亚的小将郑达伦攻入扳平一球。而两轮仅获1分，小组出线的主动权已不在国少队手中。最后一轮，国少队将面对同积1分的科威特队，而积分达到6分已经锁定小组头名的伊拉克队则面对积2分的阿联酋队，这样一来，阿联酋队就掌握了主动权。如果最后一轮已经出线的伊拉克面对西亚兄弟不用全力，阿联酋获胜的话，它将占据另外一个名额，而中国队只能“听天由命”了。

(关尹)

女排世锦赛今晚打响

中国女排首战土耳其

本报综合消息 今晚，2010年世界女排锦标赛将在日本打响，众多球迷关注的中国女排首战对手是土耳其女排。

2010年女排世锦赛将从10月29日开始，一直进行到11月14日结束。根据组委会公布的第一阶段小组赛赛程安排，中国队将在大阪进行第一阶段的较量。10月29日，中国队将首先迎战土耳其队，10月30日中国队迎战加拿大队，10月31日中国队将迎战韩国队，休战一天之后，中国队将在11月2日迎来第4个对手多米尼加队，11月3日中国队将和俄罗斯队交锋。24支球队在第一阶段的比赛中被分成4组，A组是日本、塞尔维亚、波兰、秘鲁、阿尔及利亚、哥斯达黎加，B组是巴西、意大利、荷兰、肯尼亚、波多黎各、捷克，C组是美国、古巴、德

国、哈萨克斯坦、泰国、克罗地亚，D组是中国、俄罗斯、韩国、多米尼加、土耳其、加拿大。

世锦赛第一阶段的小组赛后，每个小组的前4名晋级16强，其中A、D组的前4名组成E组，B、C组的前4名组成F组，E、F组的前两名进入4强，随后4强球队将进行交叉淘汰赛，胜者晋级决赛。

(孔宁)

中国水军教头么正杰：

亚运金牌必须超过日本



昨天国家游泳队在京国家游泳中心进行了公开训练课

据新华社电 多哈亚运会的泳池大战，中日之争以16比16的金牌收获打成平局。昨天中国游泳队总教练么正杰表示：“金牌必须要超过日本，这是必须的！”

么正杰表示：“广州亚运会，我们占尽天时地利人和，我们需要、也必须战胜日本队，我们全体教练员运动员也很有信心。”么正杰说：“我们准备10月31日出发去广州，进行赛前适应性训练。目前整支队伍蓄势待发。我个人感觉全队正常，大赛之前难免情绪有些激动、紧张，这都是正常的。具体表现要等到了广州亚运会比赛的时候才能看到。”

高尔夫世界职业明星邀请赛开杆

新华社海口10月28日电(记者周慧敏 姬烨)首届观澜湖世界职业明星高尔夫球邀请赛10月28日在观澜湖·海口国际高尔夫度假区黑石球场开杆，18位职业球手和18位明星球手参加了首日比赛。

当日举行的是职业/业余配对赛，每队由1位明星、1名职业球手及业余选手组成，明星和业余球手进行最佳球位赛，职业球手计算个人成绩。当日配对的职业和明星有2009年美国女子公开赛亚军龚怡萍/好莱坞明星休·格兰特、20次LPGA巡回赛冠军劳拉·戴维斯/美国“飞鱼”迈克尔·菲尔普斯、

瑞典老将安妮卡·索伦斯坦/陈道明、韩国职业球手李真明/好莱坞影星凯瑟琳·泽塔·琼斯等。

本次比赛为期4天，前两天为职业/业余配对赛，后两天职业/明星配对赛和职业球手个人比杆赛同时进行。职业/明星配对赛为四人四球制，每队由1位明星及1位职业球手组成。职业球手个人比杆赛是由20位男女职业球手进行的混合比赛，为36洞个人比杆赛。

本届比赛职业冠军将获得128万美元奖金，这是目前亚太区个人奖金最高的赛事。职业/明星配对赛冠军队将获得10万美元奖金。



昨天好莱坞明星凯瑟琳·泽塔·琼斯在比赛中

鲁能夺冠 大巴被砸



鲁能大巴车窗被砸

本报综合消息 没有香槟酒和掌声，本周三鲁能球员夺冠后，在南昌经历了一场惊心动魄的“大劫难”。鲁能大巴被球迷砸成了敞篷车，部分球员还在“袭击”中挂了彩。

当天，鲁能队在客场战平南

昌队，提前获得2010年中超联赛冠军，兴奋和激动写在主帅和球员的脸上。只是，南昌球迷却没有让鲁能的幸福持续多久。

赛后，当鲁能队球员走出体育场，登上大巴车时，部分南昌球迷情绪失控。他们把矿泉水瓶、铁棒、石头投向大巴。险情发生后，鲁能球员下意识地抱头趴在车厢内，队长刘金东、队员崔鹏、王亮脸和手都有不同程度划伤。大巴冲出重围后，车体已是“遍体鳞伤”。回到酒店时，球员的衣服上满是玻璃碎片。心有余悸的李金羽在网上表达了自己的慨叹，“这是我有生以来经历过的最野蛮的事情”。(钟喆)